1. Stegreifaufgabe aus der Mathematik * Klasse 9e * 30.10.2015
Gruppe A

Beachte:  Bei allen Endergebnissen ist so weit wie mdglich zu radizieren
und der Nenner rational zu machen. Taschenrechner nicht erlaubt!

1. Vereinfache!
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2. Bestimme den Definitionsbereich!

a) J9-2x by N2=X
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3. Vereinfache und gib jeweils den Definitionsbereich an!

a) «j 175xy°z° b) l’;a

4. Bestimme die Lésungsmenge! Probe nicht vergessen!

3+4dx*+1=5+x
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Aufgabe | la Summe

Punkte 31412133
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Gutes Gelingen! G.R



1. Stegreifaufgabe aus der Mathematik * Klasse 9e * 30.10.2015
Gruppe B

Beachte:  Bei allen Endergebnissen ist so weit wie mdglich zu radizieren
und der Nenner rational zu machen. Taschenrechner nicht erlaubt!

1. Vereinfache!
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2. Bestimme den Definitionsbereich!

a) J7-2x py V3=X

— 4 X
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B

3. Vereinfache und gib jeweils den Definitionsbereich an!

a) w/125a"’bzc b) 2 -
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4. Bestimme die Lésungsmenge! Probe nicht vergessen!

2+x*+3 = x+4
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Aufgabe | la Summe

Punkte | 31412 ]|3]3]3]5 23

Gutes Gelingen! G.R



1. Stegreifaufgabe aus der Mathematik * Klasse 9e * 30.10.2015
Gruppe A * LoOsungen

Jes 3 J7.a-J7) 3(J7-7) 3([7-7) 1 17
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1. a)

2. a) 4}9—2x ;7 9-2X>20 < 922X < 45> x also D=]-x; 4,5]

’2_
b) 1 X ;2—x20undx20und1¢\ﬁ<:>22x20undx;tl
— X

also D=[0; 2]\{1}

3. a) «/175xy226 :5-|y|-‘z3‘-ﬁ mit xe R} und y,zeR

15a 3-2.a  46a
b — = = mit aeR, und be R\{0
) \/ % \/2-2-b8 20° = =R10}

4, 3+«/x2+ =54+X < XP4+1=2+4+X & X*+1=4+4x+X* &

-3=4X & x:—§

4
Probe: I.S. 3+ /(—§)2+1 =3+ /9+16 = 3+§=E und rS. 5+(_§):£
4 16 4 4 4" 4

3
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{ 4}




1. Stegreifaufgabe aus der Mathematik * Klasse 9e * 30.10.2015
Gruppe B * L6sungen

2 J63 _ 3-J7 -+ {7) _ 3-(\/7+7)=3.(\/7+7)=_£(7+\/7)
1-J7  @a-Jn-a+J7) 1-7 -6 2
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2. a) ﬂ/7—2x ; 1—-2X>20 < 722X < 35> x also D=]-x; 3,5]

b) JB—X

:3—x>0undx>0und 1#.X © 3>x>0und x=1
1-x Jx

also D=[0; 3]\{1}

3. a) \[125a°b% =5a°||b|-\/5¢ mit a,beR und ceR;

b) \/2,58X =\/5.2.x8 _ 104)( mit xeR, und ye R\{0}
y 2.2.y 2y

4, 2+«fx2+3:x+4 S YXP+3 =x+2 o X°+3=X+4x+ 4 =

-1=4X < x:—1
4

Probe: LS. 2+ /(—£)2+3:2+ f1+48 =2+Z=E und rS. _£+4=E
4 16 4 4 4 4

1
also L={-=
{ 4}




